



OSPZV-ASO ČR
Odborový svaz pracovníků zemědělství a výživy
-Asociace svobodných odborů České republiky

Tyršova 6, 120 00 Praha 2
tel.: 222 716 490, 222 540 525, fax: 222 711 965
www.ospzv-aso.cz, info@ospzv-aso.cz

V Praze dne 7. února 2013

Vážená paní redaktorko,
vážený pane redaktore,

dovoluji si Vás pozvat na 7. sjezd Odborového svazu pracovníků zemědělství a výživy-Asociace svobodných odborů České republiky, který se uskuteční ve dnech **22. a 23. února 2013, v hotelu Olšanka, Táboritská 23, Praha 3.**

Slavnostní zahájení sjezdu proběhne 22. února 2013 od 13.00 v Kongresovém centru hotelu Olšanka. Jednání sjezdu dne 23. února 2013 začíná v 9.00 hod.

7. sjezd OSPZV-ASO ČR se koná v roce, kdy si Evropa připomene 50. výročí existence sociálního dialogu v odvětví zemědělství.

Jednání 7. sjezdu OSPZV-ASO ČR se zúčastní Bruno Vannoni, prezident EFFAT (Evropská federace odborových svazů v odvětví potravinářství, zemědělství, cestovního ruchu a příbuzných odvětví), Arnd Spahn, tajemník EFFAT pro odvětví zemědělství a představitel partnerských odborových svazů ze zahraničí.

Kromě zahraničních hostů vystoupí první den jednání sjezdu v 15.00 hod. ministr zemědělství ČR Ing. Petr Bendl a druhý den jednání sjezdu v 10.00 hod. ministr financí ČR Ing. Miroslav Kalousek. Od jejich vystoupení očekáváme reakci na základní body představeného programového zaměření OSPZV-ASO ČR, vyjádření k současné politické a hospodářské situaci v ČR a zodpovězení dotazů delegátů sjezdu.

Programové zaměření OSPZV-ASO ČR na další období:

- 1. Upevnění postavení českých zemědělců a zajištění jejich ekonomické stability, posílení vazby na zaměstnance a stabilizace postavení zemědělců v rámci zemědělského trhu Evropské unie.***
- 2. Nepřipustit oklešťování zákoníku práce, které připravuje současná vláda a zamezit přijetí zákona o stávce a výluce.***
- 3. Zvýšení minimální mzdy, která již sedmým rokem zůstává na stejné úrovni a výrazně zaostává za úrovní minimální mzdy většiny členských států EU.***
- 4. Nepřipustit, aby snaha zaměstnavatelů o co největší úspory zhoršila podmínky pro výkon bezpečné a zdraví neškodné práce.***

Jednání sjezdu bude přenášeno prostřednictvím internetu. Přesné informace k tomuto přenosu budou k dispozici na webových stránkách OSPZV-ASO ČR (www.ospzv-aso.cz).

V průběhu týdne, ve kterém se uskuteční sjezd, bude svolána tisková konference, na které budou upřesněny informace k průběhu sjezdu.

Věřím, že pozvání přijmete, a těším se na Vaši účast.



Bohumír Dufek
předseda OSPZV-ASO ČR

Kontakt:

tel.: +420 602 346 269

e-mail: info@ospzv-aso.cz